
BECAN epidemiološka studija ima za cilj utvrđivanje incidence i prevalence ZZD u opštoj

populaciji dece stare 11-16 godina koja pohađaju školu i one koja ne pohađaju školu u devet

zemalja Balkana (Albanija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Grčka, Hrvatska, Makedonija,

Rumunija, Srbija i Turska). Ciljna populacija će se ispitati na osnovu reprezentativnog uzorka

parova roditelj-dete u svakoj od zemalja učesnica pomoću ICAST upitnika (ICAST-CH – forma

za decu i ICAST-P – forma za roditelje), koje je razvilo Međunarodno društvo za prevenciju

zlostavljanja i zanemarivanja dece (International Society for Prevention of Child Abuse and

Neglect – ISPCAN) uz podršku UNICEF-a. Upitnici su prevedeni na službene jezike zemalja

učesnica i kulturno validirani.

Pored toga, BECAN projekat ima za cilj utvrđivanje broja prijavljenih/otkrivenih slučajeva

ZZD u svim zemljama učesnicama korišćenjem informacija iz već postojećih arhiva i baza

podataka pri organizacijama koje se bave evidentiranjem ZZD.

Nacionalni koordinator projekta u Srbiji je Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju.
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POD POKROVITELJSTVOM EVROPSKE ZAJEDNICE (DG-RESEARCH FP7/2007-2013) U SKLADU S

UGOVOROM BR. HEALTH-F2-2009-223478

UUSPOSTAVLJANJESPOSTAVLJANJE NACIONALNENACIONALNE MREŽEMREŽE ZAZA ZAŠTITUZAŠTITU DECEDECE ODOD ZLOSTAVLJANJAZLOSTAVLJANJA II

ZANEMARIVANJAZANEMARIVANJA (M(MREŽAREŽA ZZOOZZ)ZZ)

U Mrežu ZOZZ se pozivaju vladine službe, nevladine organizacije, fakulteti i instituti, kao i

nezavisni stručnjaci - svi koji svojom aktivnošću i misijom doprinose zaštiti dece od nasilja i

unapređenju njihovog zdravlja i blagostanja. Mreža će nastaviti da postoji i nakon okončanja

projekta i treba da omogući uspešniju saradnju svih relevantnih aktera u zaštiti dece od

zlostavljanja i zanemarivanja:

• Pristup obaveštenjima i novinama u pogledu ZZD u Srbiji i drugim zemljama Balkana, na

srpskom jeziku

• Pristup specifičnim sredstvima za evidentiranje i praćenje ZZD

• Dostupnost stručnjaka i praktičara koji rade na dobrobiti dece i prevenciji ZZD putem

vebsajta i portala BECAN projekta (www.becan.eu)

• Učešće u pripremi naučnih radova

• Učešće na Konferenciji koja će biti održana u Srbiji, u sklopu BECAN projekta

PPRIJAVERIJAVE ZAZA ČLANSTVOČLANSTVO UU MMREŽIREŽI ZZOOZZ: ZZ: becan@fasper.bg.ac.rs
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